



## 安妮斯顿 傻大姐美国甜心

文 / 本报记者 金丹丹

这边厢是布拉德·彼特和安吉丽娜·朱莉闹分手，那边厢是詹妮弗·安妮斯顿出了“叫错床”事件。事情是这样的，和现任男友约翰·梅耶上床时，安妮斯顿居然叫出了前夫布拉德·彼特的名字！这种事情也还真符合傻大姐安妮斯顿的风格。这个《老友记》中又美又性感到了40岁还没心没肺的“瑞秋”，还真是又傻又天真，不过，美国人就好这口。

### 朱莉的快乐，安妮斯顿的苦痛

她曾经是全世界女人都羡慕得流口水并两眼放出利刃的“仇恨”对象，有“全世界最性感的男人”布拉德·彼特相伴左右，曾经的好莱坞金童玉女，一对璧人。1998年，安妮斯顿开始和彼特恋爱。2000年7月29日，在加州马里布海滩美国著名电视人玛西·卡茜的豪宅中，上演了那场耗资百万美金的世纪豪华婚典。

婚后的日子相当美好，连续两届被评为“好莱坞最甜蜜的夫妻”。彼特曾说：“结婚的感觉真好，娶到詹妮弗让我无比光荣。我会竭尽所能，来维持这个婚姻的幸福快乐。”

当然我们都知道彼特没有做到这点。2005年1月，两人宣布分居，8月19日，以“不可调和的分歧”在洛杉矶高等法院办理离婚。一时间，安吉丽娜·朱莉的“小三事件”沸沸扬扬。

2008年，彼特在接受《滚石》杂志采访时坦陈拍摄《史密斯夫妇》时爱上朱莉：“我知道自己有妻子，但是我控制不住我自己。”失去了彼特，安妮斯顿却获得了更多的恋情。之后，她与影星文思·沃恩相恋，和平分手后，又轰轰烈烈地同格莱美奖获得者、比她小十岁的约翰·梅耶姐弟恋。这段恋情成了狗仔镜头底下的重点关注对象，美国各大

八卦网站几乎每天都有新进程，以此也可见安妮斯顿在美国是有多红。不过这次“叫错床”后，梅耶很受伤，虽然两人在奥斯卡颁奖典礼上还双双甜蜜蜜走星光大道。而安妮斯顿去欧洲宣传新片《马利与我》时，又被曝在男主角欧文·威尔森房间里过夜。虽然安妮斯顿澄清自己只是喝多了，在沙发上睡着，她和欧文绝对是清白的，但，已两度分手的梅耶，再也无法忍受了。

### 从胖妞到美国甜心

另一样让梅耶受不了的是安妮斯顿每天花在做瑜伽、化妆、整理头发、防晒的时间高达6小时！看来安妮斯顿的时尚偶像名头不是随随便便就拿来的。

早在当年《老友记》之时，“瑞秋”的每次发型变化都成了全美女性效仿范例。安妮斯顿一贯的性感甜美面容和简洁的着装风一直得到各大时尚杂志褒奖。不过谁知道，她也曾是小胖妞一枚。

安妮斯顿1969年2月11日出生于美国加州的一个演艺世家。父亲约翰是个老牌的电视演员，母亲南希曾当过模特、演员。她还有个获得奥斯卡奖的教父，光头男星特利·萨瓦莱斯。但童年的记忆留给安妮斯顿的，只有父母不停的恶言相向。每次家庭大战爆发时，她便躲在房间里打开电视，那时她最大的乐

趣是照着电视里的样子给自己做发型。

9岁，父母离婚，安妮斯顿跟随母亲定居纽约。11岁，她考进鲁道夫·史丹勒表演艺术学校，随后又进入纽约高等艺术表演中学接受专业的表演训练。1987年，18岁的安妮斯顿毕业，那时候她是个体重140磅的胖妞，虽然在电视剧《莫雷》和恐怖片《小妖精》中都参与表演，但并没有好的前景，她还去做过女招待和邮递员。在好莱坞，胖女人受尽白眼不是稀奇事。经纪人告诉她：“你得减肥，不改变外表就永远别想获得导演信任。”安妮斯顿终于下决心减肥，减了十磅后，她成了标准的美国甜心。

1994年，安妮斯顿参加了NBC的美剧《老友记》的试镜，成功获得傻大姐瑞秋一角。瑞秋性感、娇美，是个人见人爱的万人迷，一碰到感情问题就稀里糊涂。安妮斯顿的美好外形和幽默表演，让她一夜成名，也因此拿了1995年美国银屏演员协会奖。《老友记》在美国极火爆，拍摄播出长达十年。

### 40岁的票房甜心

在电视取得成功后，安妮斯顿转战银幕，饰演《爱是唯一》里小鸟依人的婚姻失败女子；在爱情喜剧《纯属虚构》中出演为给上司施压而寻找男友，却将自己陷入困境的公司白领。安妮斯顿的喜剧天分一点点显露出

来。2003年，她和金·凯瑞主演了著名的《冒牌天神》，扮演一个噙着泪水为爱人祈祷的可爱姑娘，该片票房达到了四亿八千万美元。2004年，又和本·斯蒂勒出演喜剧片《遇见波莉》，扮演一个惧怕爱情的女人，这也是安妮斯顿最成功的浪漫爱情喜剧片，上映首周就拿下票房冠军。

离婚后，安妮斯顿拒绝了赡养费，离开了和彼特合作的公司Plan B，和朋友建立新电影公司“回声”：“我们选取的故事都是人们发现自我的奋斗之路，他们的经历帮助我们认识到生活的意义。所以我们为电影公司取名‘回声’，是对想法、挑战和引起我们共鸣的事物做出回应。”

情场失意事业却得意，安妮斯顿离婚后出演了电影《分手男女》、《老友有钱》，口碑都不错。去年的新片《马利和我》和彼特的《返老还童》在同个档期，票房大胜，又是拿奖到手软。安妮斯顿是导演们都爱的票房甜心，片子都是稳赚。虽然大多都是扮演她拿手的心地善良头脑简单的喜剧女郎，老大小还稀里糊涂，但，谁说这样就不讨人喜欢呢？

最近的安妮斯顿，正在纽约拍摄新片《播种爱情》。在片中，她饰演一个40岁的未婚女性，为了要孩子而选择人工授精，没想到自己最好的朋友秘密用自己的精子代替了陌生人的捐赠。

这实在是符合现在刚分手的安妮斯顿。